



Petromax

brkt-sp3

DE

Lagerfeuerhalterung für schmiedeeiserne Pfannen
Montageanleitung

EN

Campfire Bracket for Wrought Iron Pans
Installation Manual

FR

Support de feu de camp pour Poêles en fer forgé
Instructions de montage

Montageanleitung

Vielen Dank, dass du dich für die Petromax Lagerfeuerhalterung für schmiedeeiserne Pfannen entschieden hast. Mit der Lagerfeuerhalterung wird deine Feuerstelle mit nur wenigen Handgriffen zu deiner individuellen Draußen-Küche.

Gehe zum Aufstellen der Lagerfeuerhalterung wie folgt vor:

- 1** Wähle einen geeigneten Aufstellungsort für deine Lagerfeuerhalterung. Platziere die Halterung niemals direkt in der Feuerstelle. Sie sollte direkt neben der Feuerstelle aufgebaut werden.
- 2** Richte die Stahlstange gerade aus und versenke sie mit Hilfe eines Gummihammers gerade im Boden, bis die Halterung sicher im Boden steht. Alternativ kannst du ein Stück Holz auf die Halterung legen und darauf schlagen.
- 3** Hänge deine schmiedeeiserne Pfanne von Petromax in eine der drei vorhandenen Einkerbungen.

Lieferumfang

1 x Lagerfeuerhalterung für schmiedeeiserne Pfannen

Wichtige Hinweise

- Bitte gehe bei der Fixierung der Lagerfeuerhalterung stets bedacht vor, damit du die Halterung nicht zerkratzt oder sie sich verformt.
- Wende nur mäßigen Druck und Kraft an, damit du kontrolliert arbeiten kannst.
- Überprüfe stets die Bodenbeschaffenheit, bevor du die Lagerfeuerhalterung in den Boden schlägst. Achte darauf, dass der Untergrund fest genug ist, damit die Lagerfeuerhalterung ausreichend standfest aufgestellt werden kann. Ist der Boden sehr hart oder schlägst du die Halterung falsch ein, kann sich die Lagerfeuerhalterung beim Einschlagen verformen.
- Die Lagerfeuerhalterung ist optimal platziert, wenn sich die schmiedeeiserne Pfanne mittig über dem Feuer befindet.
- Gehst du wie in dieser Anleitung beschrieben vor und nimmst die Platzierung der Lagerfeuerhalterung mit Sorgfalt vor, bleibt das Produkt in seiner Form.
- Achte darauf, dass die Lagerfeuerhalterung nicht mit Lebensmitteln in Kontakt kommt.

Sicherheitshinweise

Bitte verwende die Lagerfeuerhalterung ausschließlich im Freien und beachte folgende Hinweise, um Gefahren vorzubeugen:

- Informiere dich über die jeweils geltenden Brandschutzvorschriften und halte diese ein, wenn du die Lagerfeuerhalterung über offenem Feuer verwenden möchtest.
- **ACHTUNG! VERBRENNUNGSGEFAHR!** Die Lagerfeuerhalterung kann während der Verwendung am Feuer sehr heiß werden. Versetze die Halterung nicht, während dieser in Gebrauch oder heiß ist und warte mit dem Abbau, bis die Lagerfeuerhalterung vollständig ausgekühlt ist. Versetze die Pfanne nur mit hitzefesten Handschuhen.
- Lass die Lagerfeuerhalterung bei Verwendung am Feuer niemals unbeaufsichtigt. Gib Acht auf Kinder und Tiere, wenn sie sich in der Nähe der Halterung aufhalten.

Reinigung, Pflege und Lagerung

Grundsätzlich benötigt die Lagerfeuerhalterung keine spezielle Pflege. Ruß kann bei Bedarf mit Wasser und einem weichen Tuch entfernt werden. Achte nach der Benutzung auf eine trockene Lagerung.

Gewährleistung

Bei sachgemäßem Gebrauch erhältst du auf die Lagerfeuerhalterung für schmiedeeiserne Pfannen eine Gewährleistung von zwei Jahren ab Kaufdatum. Lässt sich deine Lagerfeuerhalterung aufgrund von Schäden am Material oder Herstellungsmängeln nicht einwandfrei benutzen, hast du Anspruch auf Nachbesserung. Setz dich dazu mit deinem Händler in Verbindung.

Service

Bei Fragen und Problemen unterstützen wir dich gern. Unseren Kundenservice erreichst du per E-Mail unter: service@petromax.de

Assembly instructions

Thank you for choosing the Petromax Campfire Bracket for Wrought Iron Pans. With the Campfire Bracket your fireplace becomes your individual outdoor kitchen in just a few steps.

To assemble the Campfire Bracket, proceed as follows:

- 1** Choose a suitable location for your Campfire Bracket. Never place the bracket directly in the fireplace. It should be placed directly next to the fireplace.
- 2** Straighten the steel rod and sink it straight into the ground using a rubber mallet until the bracket is secure in the ground. Alternatively, you can place a piece of wood on top of the bracket and hit it.
- 3** Place your Petromax Wrought-Iron Pan in one of the three notches.

Scope of delivery

1 x Campfire Bracket for Wrought Iron Pans

Important instructions

- Please always be careful when fixing the Campfire Bracket in the ground so that you do not scratch or deform the bracket.
- Use only moderate pressure and force so that you can work in a controlled manner.
- Always check the ground conditions before driving the Campfire Bracket into the ground. Make sure that the ground is firm enough to allow the Campfire Bracket to be set up with sufficient stability. If the ground is very hard or you sink the Campfire Bracket into the ground incorrectly, the Campfire Bracket may deform when hammered into the ground.
- The Campfire Bracket is optimally positioned when the Wrought-Iron Pan is centred over the fire.
- If you proceed as described in these instructions and take care with the placing of the Campfire Bracket, the product will retain its shape.
- Make sure that the Campfire Bracket does not come into contact with food.

Safety instructions

Please use the Campfire Bracket outdoors only and observe the following instructions to prevent hazards:

- Inform yourself about the applicable fire safety regulations and comply with them if you want to use the Campfire Bracket over an open fire.
- **CAUTION! RISK OF BURNS!** The Campfire Bracket can become very hot when used over a fire. Do not move the Campfire Bracket while it is in use or hot and wait until the Campfire Bracket has cooled down completely before disassembly. Only move the pan while wearing heat-resistant gloves.
- Never leave the Campfire Bracket unattended when using it by fire. Have an eye on children and animals when they are near the bracket.

Cleaning, care and storage

Basically, the Campfire Bracket does not require any special care. Soot can be removed with water and a soft cloth if necessary. Make sure it is stored in a dry place after use.

Warranty

Under proper use, the Campfire Bracket for Wrought Iron Pans has a warranty of two years from the date of purchase. If your Campfire Bracket cannot be used properly due to damage to the material or manufacturing defects, you are entitled to a warranty claim. Please contact your retailer for this purpose.

Service

If you have any questions or need additional information please let us know. You can reach our customer service by e-mail at: service@petromax.de

Instructions de montage

Merci d'avoir choisi le support de feu de camp Petromax pour Poêles en fer forgé. Avec le Support pour feu de camp, vous transformerez en quelques gestes votre foyer en une cuisine d'extérieur personnalisée.

Veillez suivre les instructions suivantes pour monter le Support de feu de camp :

- 1** Choisissez un endroit approprié pour installer votre Support de feu de camp. Ne placez jamais le support directement dans le foyer. Il doit être placé directement à côté du foyer.
- 2** Placez la barre en acier perpendiculaire et, à l'aide d'un maillet en caoutchouc, enfoncez-la bien droite dans le sol jusqu'à ce que le support y soit bien ancré. Vous pouvez également utiliser un morceau de bois placé sur le support et taper pour l'enfoncer.
- 3** Accrochez votre Poêle en fer forgé Petromax dans l'une des trois encoches prévues à cet effet.

Pièces fournies

1 x Support de feu de camp pour Poêles en fer forgé

Remarques importantes

- Veuillez toujours procéder avec précaution lors de la fixation du Support pour feu de camp afin de ne pas le rayer ou le déformer.
- Exercez une pression et une force modérées afin de pouvoir travailler de manière contrôlée.
- Vérifiez toujours la nature du sol avant d'y enfoncer le support de feu de camp. Veillez à ce que le sol soit suffisamment ferme pour que le Support de feu de camp puisse être installé de manière suffisamment stable. Si le sol est trop dur ou si vous n'enfonchez pas le Support correctement, il risque de se déformer.
- Le Support de feu de camp est placé de manière optimale lorsque la Poêle en fer forgé est bien centrée sur le feu.
- Si vous suivez correctement ces instructions et placez le support de feu de camp avec soin, il conservera sa forme.
- Veillez à ce que les aliments ne soient pas en contact direct avec le Support de feu de camp

Consignes de sécurité

Veuillez utiliser le Support de feu de camp exclusivement à l'extérieur et respecter les consignes suivantes afin de prévenir tout danger :

- Informez-vous sur les prescriptions de protection contre les incendies en vigueur et respectez-les si vous utilisez le Support de feu de camp sur un foyer ouvert.
- **ATTENTION ! RISQUE DE BRÛLURE !** Le Support de feu de camp chauffe fortement lorsqu'il est utilisé près d'un feu. Ne le déplacez jamais lorsqu'il est en cours d'utilisation et laissez le Support de feu de camp refroidir complètement avant de le démonter. Manipulez la Poêle uniquement avec des gants résistants à la chaleur.
- Ne laissez jamais le support de feu de camp sans surveillance lorsque vous l'utilisez près du feu. Veillez à ce que les enfants ou les animaux ne se trouvent pas à proximité du Support de feu de camp.

Nettoyage, entretien et stockage

En principe, le Support de feu de camp ne nécessite pas d'entretien particulier. Si nécessaire, vous pouvez enlever les résidus de suie avec de l'eau et un chiffon doux. Stockez le Support dans un endroit sec après utilisation.

Garantie

Sous réserve d'une utilisation correcte, votre Support de feu de camp Petromax est garanti deux ans à compter de la date d'achat. Si votre Support de feu de camp ne fonctionne pas correctement en raison de dommages matériels ou de défauts de fabrication, vous avez droit à une réparation. Pour cela, veuillez prendre contact avec votre revendeur.

Service

Nous restons à votre disposition pour toute question supplémentaire ou en cas de problèmes. Merci de bien vouloir contacter notre équipe de service après-vente par courriel à l'adresse : service@petromax.de



Petromax GmbH

Sudenburger Wuhne 61
39116 Magdeburg
Deutschland

☎ +49 (0) 391-400 26 05

✉ info@petromax.de

🖱 www.petromax.de

DE

Copyright © Petromax GmbH. Alle Rechte vorbehalten.

Petromax und die Drachenmarke sind eingetragene Marken. Kein Teil dieser Anleitung darf in irgendeiner Form ohne schriftliche Genehmigung reproduziert, verarbeitet, vervielfältigt oder verbreitet werden.

EN

Copyright © Petromax GmbH. All rights reserved.

Petromax and the dragon brand are registered trademarks. The content of this user manual must not be replicated in any way, edited, copied or distributed by any means without permission.

FR

Copyright © Petromax GmbH. Tous droits réservés.

La marque Petromax et la marque du dragon sont enregistrées. Le contenu de ce mode d'emploi ne peut être reproduit sous aucune condition sans permission ou ne peut être édité, copié ou distribué, partiellement ou intégralement, par quelque procédé que ce soit.